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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Dr. Paul Wengert SPD
vom 29.08.2016

Sanierungsbedarf der StaatsstraBen im Allgau

In der Antwort auf meine Anfrage zum Plenum (Drs.
17/10465) zum Sanierungsbedarf von Staatsstral’en wurde
darauf verwiesen, dass aktuelle Zahlen erst innerhalb der
ersten Jahreshalfte 2016 vorliegen. Daher frage ich nun er-
neut die Staatsregierung:

1. a) Welche Abschnitte der Staatsstrallen im Landkreis
Ostallgau sind dringend sanierungsbedrftig?
b) Wann ist mit einer Sanierung dieser Abschnitte zu
rechnen?
c) Wie hoch sind die jeweiligen Sanierungskosten?

2. a) Welche Abschnitte der Staatsstralen im Landkreis
Oberallgau sind dringend sanierungsbeduirftig?
b) Wann ist mit einer Sanierung dieser Abschnitte zu
rechnen?
¢) Wie hoch sind die jeweiligen Sanierungskosten?

3. a) Welche Abschnitte der StaatsstralRen im Landkreis
Lindau sind dringend sanierungsbedurftig?
b) Wann ist mit einer Sanierung dieser Abschnitte zu
rechnen?
c) Wie hoch sind die jeweiligen Sanierungskosten?

4. a) Welche Abschnitte der Staatsstral3en in der kreisfreien
Stadt Kempten (Allgau) sind dringend sanierungsbe-
durftig?

b) Wann ist mit einer Sanierung dieser Abschnitte zu
rechnen?
c) Wie hoch sind die jeweiligen Sanierungskosten?

5. a) Welche Abschnitte der Staatsstrallen in der kreisfreien
Stadt Kaufbeuren sind dringend sanierungsbeddirftig?
b) Wann ist mit einer Sanierung dieser Abschnitte zu
rechnen?
c) Wie hoch sind die jeweiligen Sanierungskosten?
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Bau und Verkehr
vom 22.09.2016

Die Befahrung des StaatsstralRennetzes mit einer Lange
von uber 14.000 km im Rahmen der Zustandserfassung
und -bewertung der Staatsstral’en (ZEB 2015) hat sich ge-
genuber den urspriinglichen Planungen leider verzdgert, ist
zwischenzeitlich aber abgeschlossen. Derzeit lauft die Da-
tenaufbereitung und -bewertung.

Die Ergebnisse werden im Anschluss von den Staatlichen
Bauamtern in das Koordinierte Erhaltungs- und Baupro-
gramm (KEB) Uberfuhrt. Erst auf Grundlage dieser Auswer-
tungen der ZEB 2015 ist eine fundierte, umfassende Aus-
sage zu den sanierungsbedirftigen Staatsstralen in den
einzelnen Regionen Bayerns madglich.

Das Staatsministerium des Innern, fir Bau und Verkehr
wird die Ergebnisse der ZEB 2015 anschlief3end allgemein
veroffentlichen.

Zu 1.-5.:
Die Fragen 1 bis 5 kbnnen zum jetzigen Zeitpunkt noch nicht
beantwortet werden.
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